



Возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда

Днем 25 апреля 2015 года в сдаточном корпусе Автомобильного завода ОАО «КАМАЗ» в городе Набережные Челны при производстве работ 29-летний слесарь механик получил травматическую катаракту. По данному факту в следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По предварительной версии, потерпевший выполнял работы по указанию заместителя начальника цеха с использованием зубила, нарушая, таким образом, технологического процесс.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/941920>